
Me rastin e "Ditës së Mësuesit të Gjuhës Frënge 2020", AUF-ja në Evropën Qendrore dhe Lindore hap konkursin e videos "Faleminderit, mësuesi im i universitetit! ". Ky konkurs është i hapur për studentët e regjistruar në një program bachelor ose master në universitetet anëtare të AUF në Evropën Qendrore dhe Lindore. Ky konkurs është i hapur deri më 20 nëntor 2020. 
Objektivat e konkursit 
Qëllimi i konkursit është të nxjerrë në pah mësuesit  e gjuhës frënge, si dhe ata që japin një disiplinë në frëngjisht në universitetet anëtare të AUF-së në Evropën Qendrore dhe Lindore. 
Përmes këtij konkursi, AUF dëshiron gjithashtu të zhvillojë aftësitë e të shprehurit të studentëve dhe aftësitë e të folurit në frëngjisht. 
Kush mund të marrë pjesë në konkurs 
Konkursi është i hapur për studentët e regjistruar në një program bachelor ose master në universitetet anëtare të AUF në Evropën Qendrore dhe Lindore. 
Si do të zhvillohet konkursi 
Përmes një video prej jo më shumë se 3 minutash, pjesëmarrësit janë të ftuar të përshkruajnë mësuesin e tyre të frëngjishtes ose mësuesin e tyre që jep mësim në frëngjisht në universitet, duke theksuar cilësitë e tyre njerëzore dhe profesionale. 
 
Si të marrësh pjesë në konkurs? 
· Bëni, duke përdorur celularin tuaj, një video "dëshmi" me një kohëzgjatje maksimale prej 3 minutash 
· Bashkangjit kartën e studentit / certifikatën e regjistrimit në universitet për vitin akademik 2020-2021 (dhe përkthimin e saj në frëngjisht) 
· Dërgojeni videon në adresën : irina.ghinet@auf.org, me temën "Konkurs video" Faleminderit mësuesi im i universitetit! », para 20 nëntorit 2020. 

Një juri do të përzgjedhë videon më të mirë. 

Çmimi fitues
Videoja më e mirë do të shpërblehet me një çmim të ofruar nga AUF si për studentin ashtu edhe për mësuesin.
Të gjitha ose një pjesë e videove do të publikohen në faqen e AUF të Evropës Qendrore dhe Lindore në Facebook dhe në Tëitter dhe në faqen e internetit të AUF. 

Rregullat e pjesmarrjes
Pjesëmarrësit në konkurs i japin të drejtat e autorit AUF-së, e cila rezervon të drejtën ta përdorë atë për qëllime promovuese ose qëllime të tjera, në çdo format.
Video është një përpjekje individuale;
Videoja duhet të incizohet në frëngjisht;
Mësuesi i zgjedhur duhet të japë mësim në një universitet anëtar të AUF të Evropës Qendrore dhe Lindore;
Videoja dhe karta e studentit duhet të dërgohen me email në adresën vijuese: irina.ghinet@auf.org, duke përdorur programet si (ëeTransfer, "DRIVE", "iCloud", "Dropbox" etj). 

Kontakt :  irina.ghinet@auf.org 
 Do të ishte mirë që videoja të përmbajë elementet e mëposhtme: 
· Një prezantim shumë i shkurtër (emri, mbiemri, viti i shkollimit, bachelor / diploma master, emri i universitetit ku është regjistruar studenti); 
· Emri i profesorit, disiplina që ai / ajo jep dhe universiteti në të cilin ai / ajo jep mësim; 
· Çfarë do të dëshironit t’i thoni atij sot? 
· Përmendni diçka të veçantë për të falënderuar; ju mund të konsideroni një seancë në klasë ose dicka që ju la mbresa. 
· Çfarë ju mësoi ai / ajo? 
· Falënderojeni atë për cilësinë e mësimdhënies. Ju mund të thoni se ju ka pëlqyer mësimi i tij (mënyra se si ai e bëri ose e bëri një temë tërheqëse). 
· Ndani admirimin tuaj për të gjithë përpjekjen që iu bë për ta mësuar atë. 
· Ndihma e tij mund të konsistojë në atë që ju të udhëzoni në zgjedhjen e karrierës suaj ose në gjetjen e librave të mirë. Mundohuni të shprehni mirënjohjen tuaj në këtë rast. 
· Gjithashtu, mbase ai ju ka ndihmuar në zgjedhjen e universitetit tuaj përnjë master ose ju ka dhënë këshilla për kurse të tjera. 

Videoja duhet të bëhet duke përdorur vetën e parë njëjës (Unë). 
Do të vlerësohen si më poshtë: zëri i pastër, prezantimi ritmik, saktësia e te shprehurit etj. 
Kontakt :  irina.ghinet@auf.org 
Për më shumë detaje klikoni në linkun e mëposhtem:
https://www.auf.org/nouvelles/appels-a-candidatures/lancement-du-concours-video-merci-mon-prof-duniversite/?fbclid=IwAR18XqahjOKqre4uhbg5NNfuX9QxrmQTTqYogAlAqrg5EJ_-EZCEDYYUb88
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