Njoftim për shpalljen e kandidatëve fitues

I. Në zbatim të procedurës së punësimit të personelit akademik me kohë të plotë, në përfundim të procedurës të konkurrimit, në pozicionin e lirë të vendit të punës “Personel akademik në Departamentin e Arkitekturës”, pranë Fakultetit të Arkitekturës dhe Urbanistikës UPT, u shpall fitues kandidati i mëposhtëm:
1. Znj. Saimira Arapi

II. Në zbatim të procedurës së punësimit të personelit akademik me kohë të plotë, në përfundim të procedurës të konkurrimit, në pozicionin e lirë të vendit të punës “Personel akademik në Departamentin e Inxhinierisë së Burimeve Minerare”, pranë Fakultetit të Gjeologjisë dhe të Minierave UPT, u shpall fitues kandidati i mëposhtëm:
1. Z. Marpol Koço

III. Në zbatim të procedurës së punësimit të personelit ndihmësakademik me kohë të plotë, në përfundim të procedurës të konkurrimit, në pozicionet e lira për personel ndihmesakademik me karakter akademik (laborant) në Departamentin e Mekanikës së Strukturave në Fakultetin e Inxhinierisë së Ndërtimit pranë UPT, u shpallën fitues kandidatët e mëposhtëm:
1. Znj. Altina Tjegulla
1. Z. Rezeatr Zgjanjolli

III. Në zbatim të procedurës së punësimit të personelit ndihmësakademik me kohë të plotë, në përfundim të procedurës të konkurrimit, në pozicionin e lirë për personel ndihmesakademik me karakter akademik (laborant) në Departamentin e Meteorologjisë në Institutin e Gjeoshkencave pranë UPT, u shpall fitues kandidati i mëposhtëm:
1. Znj. Gentiana Stafa


